

婚姻在风雨崎岖中一路走来，不离不弃——金婚，是对过往经历的见证，更是对未来幸福的向往。此处说到的“金婚”指的是那些与体育长相厮守，凭借出色实力，既赚足银子又捞够名气的“金质现象”。有这样一些人，他们到目前为止已功成名就，日进斗金，还有一些人，他们现在还属于“潜力股”，但他们风华正茂，青春飞扬，北京奥运会正是他们释放潜力，乘风破浪的大好时光。

本报综合报道

## 牵手明星 体坛打造金质婚姻

### 金质婚姻 财富榜

以高尔夫球员引领的《福布斯》财富榜（体育明星类），标准地诠释了“金质婚姻”的概念。值得一提的是，排名前六的运动员中，靠运动本身挣的钱只是收入的小部分，排名靠前很大程度都依赖运动带来的商业机会。

### 2007 比赛奖金不如代言酬金

#### 高尔夫 推杆不如摆姿势

“老虎”伍兹（排名第一）：1.1亿美元

按照《福布斯》财富杂志公布的数据，伍兹2007年实际的赢球奖金只有不到1200万美元。但是在广告战线上，伍兹赚到了1亿美元的广告费。

#### 拳坛 用命换钱

德拉·霍亚（排名第二）：5500万美元

《福布斯》财富排名第二的就是纯粹靠拼命吃饭的世界中量级拳王德拉·霍亚。依靠着自己在2007年的稳定表现，拳王收入了5500万美元。

#### 足球踢得好不如长得帅

贝克汉姆（排名第五）：3300万美元

尽管在欧洲金球奖的评选中，贝克汉姆耻辱性地获得0票。但是，运动场上的老去并没有影响他的收入，贝克汉姆还是足球运动员中收入最高的人。在洛杉矶银河俱乐部，他一年能获得近千万美元的收入。

#### NBA “高人”找钱有高招

姚明（排名第六）：2800万美元

2006年，姚明只排在非美国球员中第13位，但是今年姚明的表现凶猛得多。他今年的合同已经达到火箭的顶薪合同，另外由于其在亚洲和中国的影响力，姚明今年的收入达到2800万美元。

伍兹

负责人反映，电话预定者已多达上千名，很多消费者只能预订，而且还要限量购买。

#### 奥运金条“龙形”初现

“北京奥运金”本色系列第四组在郑州中国银行各网点及河南省钱币有限公司正式发售。一小时内，现场50公斤奥运金条销售一空。据河南省钱币有限公司



## 交房公告

尊敬的清怡嘉苑业主：  
清怡嘉苑定于2007年12月31日上午9点正式交房，敬请业主携带相关手续到销售展示中心办理。

具体安排：12月31日交七#楼  
元月1日交五#楼  
元月2日交三#楼  
咨询电话：67351555/666  
恭祝尊敬的业主乔迁新居！

河南百思特置业有限公司  
河南联帮物业管理有限公司  
2007年12月28日

## 体育年鉴

2007

第五期

喜盘



“婚迷不醒”，金婚盘

姚明

### 金质婚姻 潜力榜

#### 2008 是金子总会发光

##### 第一名 易建联(篮球)

有了姚明、易建联、王治郅，中国男篮在内线的实力可想而知，而如果中国男篮在北京奥运会上能够实现历史突破，那么受益最大的莫过于才21岁的易建联。首先经过在雄鹿队一个赛季的磨合，易建联已经成为一位合格的大前锋，体格更加强健，在NBA的前景更被看好；其次，借助于奥运会这个平台，全世界的人都认识了易建联，有了关注度，又有知名度，易建联的广告代言费一定会疯涨。

##### 第二名 吴敏霞(跳水)

不可否认，吴敏霞一直生活在郭晶晶的光环下，就如当年的郭晶晶一直生活在伏明霞的光环下一样。但看看现在的郭晶晶，我们相信，长相甜美、今年才22岁的吴敏霞肯定有着大好的前景，一旦郭晶晶离开跳水的舞台（晶晶姑娘今年已26岁了），吴敏霞将很快接管跳板上的那片天地。跳水皇后一直是广告商的宠儿，吴敏霞只要在2008年奥运会上取得佳绩，她很快也将红遍中国，名利双丰收是迟早的事儿。

##### 第三名 吴鹏(游泳)

刚刚20岁的阳光小伙吴鹏是中国游泳队的骄傲，他夺得2006年短池游泳世锦赛男子200米蝶泳第一名，更为自己的2008奥运会梦想增添了一份底气。游泳一直是深受喜爱的一项运动，菲尔普斯、索普的大名早就耳熟能详。想想2004年罗雪娟在奥运会上夺得100米蛙泳金牌所引起的轰动，你就可以预见吴鹏将来可能的人气。只要在2008年奥运会上有出色发挥，帅气的吴鹏出名是肯定的。

#### 2007 喜盘上齐 多谢赏光

截至今日，本报体育部推出的“2007体坛喜盘”全菜上齐！愿这些菜肴的色香味都能让各位满意。几天来，我们专门烹制了特色菜肴，以“婚恋”为主线为各位串起了2007体育圈的大事件，嬉笑怒骂，人生百味，精彩的2007已过去，2008年对于中国体育来说无疑是个千载难逢的大好机遇，明年此时，我们会为大家带来更美味的体育盘点。到时候见！

国家质检总局公布2007年度国家免检产品

优惠活动12月31日截止：2008年1月1日起恢复原价 广告服务热线：0371-63396000 67655128 刊登时间：周一至周六

## 浪潮服务器成为国家免检服务器产品

2007年12月14日，国家质检总局在人民大会堂召开了国家免检产品证书颁布大会，大会上为浪潮服务器颁发了我国首张服务器免检资格证书，浪潮服务器也就此成为国家免检服务器产品。

国家质检总局的相关领导表示，国家免检制度有严格的要求，只有同时符合质

量长期稳定在较高水平、市场占有率高，执行的产品标准达到国家标准要求，具备完善的质量保证体系，其生产经营活动有利节约资源和环境保护，经济效益明显等条件的企业才能够申请免检资格。并且，为确保免检制度权威性，质检总局进一步提高了免检申报门槛，在产销量、节能减排标准等都提出

更高要求，为此浪潮成为国家免检的服务器产品。

作为中国服务器行业领导厂商，浪潮拥有年产能达30万台的柔性生产线，已经通过ISO9001国际质量管理体系和ISO14001国际环境管理体系双重认证。浪潮集团董事长兼CEO孙丕恕先生表示，

“浪潮服务器多年来对产品品质投入极大关注，得到国家质检总局的肯定，今后，浪潮更要立足于质取胜，广泛采用先进技术，不断提高产品质量，强化知识产权意识，提升自主创新能力。坚持走质量效益型发展道路。”据塞迪报告，截止2006年浪潮服务器销量已连续11年居国内品牌之首。

## 年底金价上涨，北京奥运金将成收藏至尊

12月16日，由北京奥组委授权，中国印钞造币总公司制造发行，中钞国鼎投资有限公司总经销的“北京奥运金”本色系列第四组在郑州中国银行各网点及河南省钱币有限公司正式发售。一小时内，现场50公斤奥运金条销售一空。据河南省钱币有限公司

负责人反映，电话预定者已多达上千名，很多消费者只能预订，而且还要限量购买。

#### 奥运金条“龙形”初现

“北京奥运金”是世界上第一套以奥运为题材的纪念金条，据透露，每组金条成色均为9999%，分50克、100克、500克和1000克四种规格，

每组限量发行2008公斤。此套“北京奥运金”自2005年起连续发行5条，将5条拼合起来，可看到由“2008”字样组成一幅完整的“火龙”图案。印有龙尾图形的北京奥运金第四组最大的亮点就是不仅适合连续收藏，也适合单独收藏。中钞国鼎相关负责人称，通过市场调查

发现，五组奥运金条中消费者最想购买的是龙首图形和由数字“8”构成的龙尾图形，收藏需求大了，收藏价值定会水涨船高。此前，“北京奥运金”已经推出三组金条，而中钞国鼎此次推出的金条图形并不是龙的中间部分，而是将本应留在最后发行的“龙尾”图形提前上市。虽然

尚缺一组金条，但由于“龙头”、“龙身”及“龙尾”已相续亮相，“北京奥运金”已经初步呈现出较为完整的“2008火龙”图案。北京奥运金的设计充分体现了中国传统意义上的吉祥寓意，龙尾图形的面市，更以神龙摆尾之势，尽显无往不利、财富尽敛之韵。